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Портрет гостя:
Стать: жіноча, чоловіча.
Вік: від 17до 45.
Рівень достатку – середній.
Люблять: приділяти час подорожам, дослідженню нових атракцій, знайомству з 

культурою краю та дегустаціями.
Ціна: лояльна цінова політика, доступне співвідношення ціни та якості.
Отже, нарощування туристичних потоків напряму Одеса – Рені має великий по-

тенціал, що також сприяє підвищенню попиту на місцеву продукцію та збереженню га-
строномічної спадщини Бессарабії. 
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АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ КОМУНАЛЬНОГО 
ВОДОПОСТАЧАННЯ В УКРАЇНІ  

Крівцов М.В., студ. СВО «Магістр» ф-ту ТВіТБ  
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Від рівня водопостачання підприємств і населення залежить розвиток економіки 
і здоров’я нації. В умовах зростаючого дефіциту прісних водних ресурсів та погіршення 
якості  води в природних водоймах в багатьох регіонах світу закономірно виникає запи-
тання «А яка ж ситуація з водопостачанням в Україні?». Пошук відповіді на це запи-
тання і був метою мого дослідження.

Сьогодні в Україні ¼ населення споживає воду із мереж централізованого водо-
постачання, а ¾ – із свердловин і колодязів.  Довжина існуючих мереж централізовано-
го водопостачання – більше 180 тис.км. Ремонту чи повної заміни потребують чимало 
мереж водопостачання, станцій очищення природних і стічних вод, насосних станцій. 
Такий стан обладнання і мереж безпосередньо відображається на вартості питної води 
та її якості. За даними [1] середній відсоток проб питної води для населення з мереж 
централізованого водопостачання, який не відповідав нормативним вимогам за санітар-
но-хімічними показниками, становив від 14 до 26% (в залежності від підпорядкування 
водопроводу), а за санітарно-бактеріологічними показниками – від 4 до 11%. При вико-
ристанні води із свердловин та колодязів – ситуація ще гірша. Тут середній відсоток 
проб питної води для населення, який не відповідав вимогам за санітарно-хімічними 
показниками, становив 33%, а за санітарно-бактеріологічними показниками – 23%. Не-
достатня якість питної води з мереж централізованого водопостачання пов'язана  не 
лише із старими технологіями та порушеною інфраструктурою, але і з проблемами вто-
ринного забруднення води (продуктами корозії, продуктами розкладання біоплівки) при 
її транспортуванні та втратами води в трубопроводах.
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ОБЛЕМММММИИИИИИ КККККООМММММУУУУУНННННАААААЛЛЛЛЛЬЬЬЬНННННОООООООООГГГО 
ОСТАЧЧАААННННННЯЯЯЯЯ ВВВВВВ  УУУУУКРАЇНННННІІІІІІ  
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В Україні з 2010 року запроваджено високі стандарти на якість питної води, але 
багато лабораторій, які здійснюють її контроль,  не мають необхідного сучасного обла-
днання та відчувають дефіцит кваліфікованих фахівців, які б могли працювати на ньо-
му. Крім того, останніми роками вчені у воді виявили нові шкідливі для здоров’я людей 
речовини. А тому існуючі вітчизняні стандарти якості води вже потребують змін і допо-
внень.

Слід зазначити, що такі ж  проблеми в більшій чи меншій мірі  характерні і для 
інших країн світу, зокрема і тих, де системи комунального водопостачання тривалий час 
вважаються кращими в світі. Наприклад, в США, ціна на питну воду, так як і в Україні, 
занижена і підприємства несуть збитки. Для покращення ситуації з водопостачанням у 
вітчизняні підприємства, що здійснюють водопостачання і водовідведення, контролю-
ють якість води необхідно інвестувати величезні суми грошей. Але лише це ситуацію не 
змінить. Має проводитися цілеспрямовано державна політика, яка сприятиме раціона-
льному використанню природних водних ресурсів, їх збереженню  і відновленню.  Зок-
рема,  повторне використання води має знайти своє застосування як в технічному, так і 
в питному водопостачанні. Приклад – Австралія, Сінгапур, США, країни, де вже реалі-
зуються такі проекти. На державному рівні впровадження повторного використання во-
ди повинно стимулюватися тарифами, кредитами, штрафами. Так роблять в Австралії, 
Ізраїлі, Іспанії, Йорданії, Перу, Саудівській Аравії. Тут, наприклад, використання зливо-
вих та інших стоків для зрошення і технічних цілей  регламентується законодавчо [2].   

Науковий керівник – д-р. техн. наук., проф. Коваленко О.О.

Література
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СПОЖИВЧІ ВПОДОБАННЯ НА УКРАЇНСЬКОМУ РИНКУ ВИНА.
Цибак С., студ. СВО «Магістр» ф-ту ТВтаТБ

Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
Вступ. Українська винна галузь пережила величезний занепад після 80-х років 

минулого століття. Проте завдяки ентузіазму, одержимості, наполегливості людей,  які 
намагаються відтворити галузь, українське виноробство стоїть на шляху до відроджен-
ня не тільки в кількісному , а і якісному еквіваленті. Вино та виноробна галузь широко 
розвинута в усьому світі, що дає можливість споживачу отримати напій за вподобан-
ням. Що мається на увазі, споживач, особливо пересічний споживач, є досить примхли-
вим,  цьому сприяє глобальна конкуренція на ринках. Якщо детально розглянути украї-
нський ринок вина та культуру споживання, можемо побачити не втішну картину. На-
жаль, досі , переважна частина споживачів орієнтована на низький та середній ціновий 
сегмент та вина з досить високим вмістом цукру. Полиці спеціалізованих магазинів, 
супермаркетів та винних барів в основному рясніють пляшками з імпортним вином, яке 
вже міцно зайняло позиції на ринку України. Україна не є винятком, а є однією з безлі-
чі країн яка імпортує вина та не приділяє належну увагу власному виробництву. Це і 
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